


La felice sintesi tra funzionalità ed estetica è all’origine

del nome di questo radiatore in acciaio. La struttura tubo-

lare ad alto rendimento, il design semplice e lineare, ren-

dono i radiatori SINTESI particolarmente indicati per gli

impianti a bassa temperatura.

Le soluzioni compositive sono innumerevoli, con altezze

da 400 a 2500 mm e lunghezze da 4 a 54 elementi.

• I radiatori SINTESI sono prodotti con tubi d'acciaio del

diametro di 25 mm e dello spessore di 1,20 mm, 1,50 mm

per i collettori. Sono controllati prima della lavorazione

per verificarne gli standards di qualità e le tolleranze

dimensionali. Gli attacchi sono con passo a vite da 1/2"

gas destri.

• Ogni radiatore SINTESI viene collaudato ad aria alla

pressione minima di 1,3 volte quella massima d’esercizio

ammessa. 

La pressione massima di esercizio ammessa è di 12 bar.

La temperatura massima di esercizio è di 95°C.

• La resa termica dei radiatori SINTESI è determinata con

prove secondo le norme europee armonizzate EN442, ed è

stata misurata presso laboratori autorizzati e qualificati.

• SINTESI è disponibile nella versione standard BIANCO

Standard, nella serie Color, colori Speciali e colori RAL.

MODELLO
MODEL

Profondità Altezza Interasse Peso Capacità Qn a ∆∆t=50°C Espon. n
Depth Height Con.centre Weight Capacity Qn at ∆∆t=50°C Expon. n
P mm H mm L mm Kg lt Watt Kcal/h

400 30 400 370 0,33 0,19 19,1 16,4 1,289
500 30 500 470 0,40 0,23 23,3 20,0 1,291
680 30 680 650 0,53 0,31 30,5 26,2 1,294
900 30 900 870 0,68 0,40 39,3 33,8 1,297

1500 30 1500 1470 1,10 0,64 62,8 54,0 1,306
1800 30 1800 1770 1,31 0,76 74,6 64,2 1,310
2000 30 2000 1970 1,46 0,84 82,6 71,0 1,314
2500 30 2500 2470 1,81 1,04 103,0 88,6 1,321

Per ∆t diversi da 50°C utilizzare la formula: Q=Qn (∆∆t / 50)n - For ∆t different from 50°C use the formula: Q=Qn (∆∆t / 50)n

SINTESI

I colori, per limiti tecnici di stampa, sono da
considerarsi indicativi e non impegnativi 

For technical reasons associated with colour
reproduction in the print process the following

shades are for guidance purposes only.

in foto: radiatore verniciato colore Grigio Titanio Metallizzato (cod. L3) - photo: radiator painted in Titanium Grey Metallic (cod. L3)
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I dati tecnici riportati nella presente documentazione non sono impegnativi. IRSAP SPA si riserva la facoltà di apportare in qualsiasi momento tutte le modifiche ritenute necessarie per il miglioramento del prodotto.
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The name of this steel radiator is inspired by the way in

which it synthesises function and style. The high efficien-

cy tubular structure, the straightforward and linear

design make SINTESI radiators particularly suitable for

low temperature systems.

With heights ranging from 400 to 2500 mm and lengths 

from 4 to 54 tubes, SINTESI can be put together to com-

pose countless solutions. 

• SINTESI radiators are made from 25 mm diameter and

1.20 mm thick steel tube; the manifolds are 1.50 mm thick.

The tubes are inspected before manufacture to assure

quality standards and dimensional accuracy. They have

1/2” BSP connections with right-hand thread.

• Each SINTESI radiator is air tested to a minimun pres-

sure of 1.3 time the maximum working pressure. 

Maximum working pressure allowed: 12 bar.

Maximum working temperature: 95°C. 

• The heat output of SINTESI radiators is tested in 

accordance with the European Harmonised Standards

EN442, and has been measured at authorized and quali-

fied laboratories. 

• SINTESI is avaiable in standard color BIANCO

Standard, in Color series, Special colours and RAL

colours.

Lavorazioni particolari - Special options

H’ [mm]

Diaframma interno saldato.
Internally welded diaphragm.

Predisposizione per attacchi da sotto con manicotti da 1/2” saldati e diaframma interno saldato.
Bottom connections with 1/2” welded fittings and internally welded diaphragm.

Radiatore con un angolo a 90°.
Radiator with one 90° angle.

Valvole termostatizzabili e
detentori
Thermostatic valves and
lockshield valves

Teste termostatiche
Thermostatic valve heads

Deviatore di flusso mobile
Flow diverter

Stendino
Towel rail

Appendiuno - Appenditre
Appendiuno - Appenditre

Chela per collettore 
semiovale
Chela for semi-oval 
manifold 

Chela per tubi Ø25 mm
Chela for 25 mm Ø tubes

ACCESSORI - ACCESSORIES 

in foto: esempio di installazione a bandiera
photo: the side installation example

Una ampia gamma di
colori per intonare

radiatore ed accessori
a qualsiasi ambiente.

A colours wide range
to match radiators 

and accessories to any
ambient.

19 09 14 11 13 L1 10 B4 16 32 18 L6 31 L3 30

Technical data shown in this booklet are not binding. IRSAP SPA shall have the right to introduce at any whatever modifications deemed necessary to the improvement of the product.
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WWW.IRSAP.COM
Informazioni, contatti e novità con un solo clic.

Informations, contacts and news 
with only one mouse clic.

IRSAP SPA
45031 Arquà Polesine (RO)
Tel. 0425.466611
Fax 0425.466662

E-mail: info@irsap.it 
Web: http://www.irsap.com


